
Severní Pákistán
Dobrodružná cesta do srdce pákistánského severu, kde se majestátní vrcholky Karakoramu  a
Hindúkuše zrcadlí v křišťálově čistých horských jezerech a podzimní barvy dotvářejí kouzlo divoké
přírody. Správní středisko Baltistánu Skardu - vlnící se šedé duny se snoubí s mohutným tokem
řeky Indus. Krajské město Gilgit. Královské sídlo v Khaplu nedaleko Indického Kašmíru a Ladakhu.
Legendární Karakoram Highway – jedna z nejvýše položených silnic světa. Město Ráwalpindí v
Paňdžábu.

1. - 2. den
Letecky do Pákistánu, Islámábádu. Rávalpindí - rušné historické město plné barevných bazarů, křivolakých uliček
a starobylých mešit, jedinečný mix tradiční kultury, koloniální architektury a autentického pouličního života.
Navštívíme trh s ovocem a zeleninou, opravny zdobených náklaďáků, Raja bazar i koloniální kino.

3. den
Přelet do Skardu, v případě nepříznivého počasí ranní odjezd do Chilasu údolím Naran přes průsmyk Babusar,
úchvatnou krajinou do oblasti Nanga Parbat (8126m).

4. den
Skardu, brána do srdce Karákóramu a výchozí bod pro expedice k legendárním osmitisícovce K2. Navštívíme
tyrkysové jezero Satpara v dramatické horské krajině i impozantní pevnost Kharphocho tyčící se nad městem.
Uvidíme vysokohorské písečné duny, bazary a modravý Indus.

5. - 7. den
Třídenní cesta malebným údolím východní části Baltistánu, kousek od hranic s Indií do městečka Khaplu. Silnice
sleduje tok řek Indus a Shyok mezi mezi strmými skalními stěnami a zelenými oázami. Po cestě budeme obdivovat
tradiční baltské vesnice, malebné ovocné sady. Zastavíme  u pevnosti Chaqchan, jednoho z nejstarších
muslimských památek v regionu. Cílové Khaplu je půvabná vesnička s „královským“ palácem, zajímavou čajovnou a
výhledem na Masherbrum. Cestou zpět zastávka u skalní rytiny Manthal Buddha Rock, která připomíná
buddhistickou minulost Baltistánu.

8. den
Přejezd do „hlavního“ města oblasti Gilgit-Baltistan. Údolím Indu na severozápad k legendárnímu soutoku Indu a
Gilgitu. Zde se spojují dvě mohutné řeky a tvoří nezapomenutelný pohled z tzv. Junction Point na tři nejvyšší pohoří
světa – Karákóram, Himálaj a Hindúkuš. Dále údolím řeky Gilgit do stejnojmenného města. Gilgit - prohlídka bazaru
a Karga Buddha vytesaný ve skalní stěně.

9. - 10. den
Pokračujeme podél řeky Gilgit dále na západ do kouzelného údolí Ghizar, kde vstupujeme mezi vrcholky Hindúkuše.
Projedeme malebnými městečky Gaukuch a Gupis, kolem říčního jezera Khalti až do údolí Phandar se
stejnojmenným jezerem. Zastávky na fotografování podzimní krajiny. Pochutnáme si na večeři na čerstvě uloveném
pstruhovi z místních vod?
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11. den
Dnes se budeme ubírat po silnici Gilgit - Shandur. Překročíme sedlo Shandur (3700m) u nejvýše položeného hřiště
na pólo, kde se každoročně konají tradiční zápasy mezi nejlepšími týmy regionu Gilgit a Chitral. Vesnice Mastuj,
jedno z nejstarších sídel v oblasti Chitral, které kdysi leželo na důležité karavanní trase. Večer v Booni – horském
městečku mezi malými políčky.

12. den
Cesta do města Chitral, kde navštívíme impozantní královskou mešitu, jedno z nejvýznamnějších kulturních a
náboženských míst regionu. Poté se vydáme do Ayunu, odkud pokračujeme do malebného údolí Rumbur.

13. - 14. den
Procházka v údolí Rumbur a pohled na tradiční život místních obyvatel. Poté přejezd do největšího údolí Kalašů,
Bumburet. Prohlídka kalašských vesniček, nasajeme kulturu s nádechem staré civilizace této nemuslimské
komunity. Ochutnáme v osadách Batrik, Karakul, Anish tradiční chléb mahdi nebo pečené maso sajji?

15. - 16. den
Jednodenní přesun z Bumburetu do Pešáváru. V Pešáváru navštívíme Sethi House, nádherný příklad tradiční
pákistánské architektury, a poté se vydáme do impozantní mešity Muhabbat Khan. Projdeme rušným Qisa Khani
bazarem, kde se mísí vůně koření a zvuky místního života. Vychutnáme autentickou pákistánskou večeři v Namak
Mandi, známé svými kulinářškými lahůdkami?

17. den
Dokončení prohlídky Pešaváru a Rávalpindí. Poslední nákupy a fotografování tradičních trhů jako Saddar Bazaar
a Moti Bazaar, které jsou plné barev, rušného života a fascinujících detailů.

18. den
Letecký návrat domů.

Cena zájezdu
Cena zahrnuje

Mezinárodní letenka

Letištní taxy

Místní přelet Islámábád - Skardu

16x ubytování v hotelech turistické kategorie se snídaní

Kompletní pozemní doprava - minibusem a jeepy

Permity a povolení

Český průvodce

Místní průvodci dle potřeb
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Cena nezahrnuje
Vstupenky do památek a muzeí

Příplatek za jednolůžkový pokoj 6 100 Kč

Strava kromě snídaní

Spropitné 

Cestovní pojištění – rádi však sjednáme prostřednictvím ERV Evropské pojišťovny, nejlépe oslovte garanta

zájezdu přímo při objednávce

Velikost skupiny
Cestujeme v malých skupinkách. Malá skupinka znamená více poznání, větší zážitky a lepší organizaci programu s
maximálním využitím času. Dbáme na individuální přístup ke každému z vás.
Skupina 8-10 osob na tento zájezd.

Náročnost cesty
Jedná se o pohodový, fyzicky ne příliš náročný zájezd. Je třeba počítat s tím, že v severním Pákistánu není příliš
rozvinutá infrastruktura, tj. přesuny jeepy mohou být zdlouhavé a náročné, budou však kompenzovány unikátními
zážitky a fotografickými příležitostmi. Často se budeme pohybovat ve výškách 2000 - 2 500 m.n.m. mezi horskými
velikány. Do časového harmonogramu akce nejsou zahrnuty žádné noční přesuny. 

Míra komfortu
Ubytováni budeme v hotelech střední turistické kategorie, se snídaní. Jedná se o dvoulůžkové pokoje s vlastním
sociálním zařízením na pokoji. Vnímání standardu „hvězdiček“ může být však v exotických destinacích odlišné.
Úroveň ubytování a služeb závisí často na místních zvyklostech a mentalitě obyvatelstva. Proto je potřeba někdy
počítat s laxnějším přístupem. Pákistánu ještě není rozvinutý turistický ruch, tj. evropské služby například v
restauracích nemůžeme očekávat.
V ceně zájezdu jsou zahrnuty snídaně. Po zbytek pobytu se stravujeme společně v místních restauracích a jídelnách,
průvodce je nápomocen s výběrem restaurace, příp. překladem jídelního lístku.
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